

HERO SPRINT
સીલ્વર લાઈન સાઈકલ્સ

HERO, AVON, HERCULES
તથા ઈમ્પોર્ટેડ સાઈકલ, HUGE, LUMALA, KEYSTO, HUFFY, FROG, તથા ટ્રાયસીકલ, મેજુસ કાર, વોકર તથા પ્રામ વ્યાજબી ભાવે મળશે. લક્ષ્મી સીનેમા સામે, અરીહંત સાયકલના ખાંચામાં, અમુલ કોમ્પલેક્સ, ફુલ્કા રોડ, આણંદ.
મો. ૯૮૨૫૪ ૨૫૩૮૦

સીજી ફાઈનાન્સ લિમિટેડ દ્વારા
ધંધા માટે, અભ્યાસ માટે કે આર્થિક જરૂરીયાત પૂરી કરવા

મોર્ગેજ લોન
સુવિધાનો લાભ લો અને આપની જરૂરીયાત પૂરી કરો

સી.જી. ફાઈનાન્સ લિમિટેડ
સી.જી. ઠાઉડ, મોટાપોર, નડીઆદ.
નડીઆદ : ૯૮૨૫૪ ૨૫૩૮૦ આણંદ : ૯૮૨૫૪ ૨૫૩૮૦
મોડા : ૯૮૨૫૪ ૨૫૩૮૦ મહેઠાણા : ૯૮૨૫૪ ૨૫૩૮૦

વર્ષ : ૩૪ અંક ૧૨૨, ૧૨ જુલાઈ ૨૦૧૮ ગુરુવાર જ્યેષ્ઠ વદ ૧૪ વિક્રમ સંવત ૨૦૭૪ મુદ્રક પ્રકાશક મેનેજિંગ તંત્રી : દીપકભાઈ પટેલ, ગુજરાત સાથી પ્રકાશન પ્રા.લિ. સાથી એસ્ટેટ, આણંદ **Published from ANAND** ટેલિફોન નં. ૨૫૨૮૪૦, ૨૫૩૪૪૦ ફેક્સ ૨૪૦૧૧૪ કિંમત : ૧ રૂ. પાનાં : ૮

મુંબઈ તથા દક્ષિણ ગુજરાતમાં ભારે વરસાદ : પૂરની સ્થિતિ

મુંબઈ ભારે વરસાદથી પાણીમાં ગરકાવ : રસ્તા નદીમાં ફેરવાયા

મુંબઈ, તા. ૧૧ દેશના વાણિજ્ય પાટનગર ગણાતા મુંબઈમાં અતિભારે વરસાદનો દોર જરૂરી રહ્યો છે. જેથી જનજીવન સંપૂર્ણપણે અસ્તવ્યસ્ત થઈ ગયું છે. ભારે વરસાદના કારણે લાઈફલાઈન પણ ઠપ છે. તમામ જગ્યાઓએ ટ્રેક ઉપર પાણી ફરી વળ્યા છે. મુંબઈમાં ભારે વરસાદથી તમામ રસ્તાઓ નદીઓમાં ફેરવાઈ ગયા છે. મુંબઈ વરસાદના પાણીમાં ગરકાવ થઈ રહ્યા છે. સેંકડો લાઈટોને પણ અસર થઈ છે. મોટી સંખ્યામાં ટ્રેનોને રદ કરવામાં આવી છે. પુર જેવી સ્થિતિ સર્જાઈ ગઈ છે. લોકોને બચાવવા માટે તથા તેમને સુરક્ષિત બચાવવા માટે એન.ડી.આર.એફની ટીમો સક્રિય થઈ ગઈ છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં મુંબઈમાં ૧૦ ઈંચથી વધુ વરસાદ નોંધાઈ ગયો છે. અતિ ભારે વરસાદનો દોર જરૂરી રહેતા જનજીવન ઠપ : લાઈફલાઈન સમાન લોકલ ટ્રેન સેવાને બંધ કરવાની ફરજ રેલવે ટ્રેક પર પાણી : ટ્રેનો રદ કરાઈ

દક્ષિણ ગુજરાતમાં મેઘતાંડવની સ્થિતિ : ૮ ઈંચથી વધારે વરસાદ

અમદાવાદ, તા. ૧૧ દક્ષિણ ગુજરાતમાં મેઘતાંડવની સ્થિતિ સર્જાઈ ગઈ છે. અવિરત વરસાદ જરૂરી રહ્યો છે. દક્ષિણ ગુજરાતમાં ભારે વરસાદના કારણે જનજીવનની સ્થિતિ સર્જાઈ ગઈ છે. સુરત જિલ્લામાં સૌથી વધુ હાલત કફોડી થઈ છે. મહુવામાં આઠ કલાકની અંદર જ આઠ ઈંચથી વધુ વરસાદ પાબકી ગયો છે. આજે પણ યથાવતરીતે વરસાદનો દોર જરૂરી રહ્યો હતો. સૌથી વધારે કફોડી હાલત નાલાસોપારામાં થઈ છે. છેલ્લા સાત વર્ષમાં સૌથી વધુ વરસાદ નોંધાઈ અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર અમદાવાદ, તા. ૧૧ દક્ષિણ ગુજરાતમાં મેઘતાંડવની સ્થિતિ સર્જાઈ ગઈ છે. અવિરત વરસાદ જરૂરી રહ્યો છે. દક્ષિણ ગુજરાતમાં ભારે વરસાદના કારણે જનજીવનની સ્થિતિ સર્જાઈ ગઈ છે. સુરત જિલ્લામાં સૌથી વધુ હાલત કફોડી થઈ છે. મહુવામાં આઠ કલાકની અંદર જ આઠ ઈંચથી વધુ વરસાદ પાબકી ગયો છે. આજે પણ યથાવતરીતે વરસાદનો દોર જરૂરી રહ્યો હતો. સૌથી વધારે કફોડી હાલત નાલાસોપારામાં થઈ છે. છેલ્લા સાત વર્ષમાં સૌથી વધુ વરસાદ નોંધાઈ અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર

મોટાભાગના વિસ્તારોમાં છથી આઠ ઈંચ વરસાદ નોંધાતા જનજીવનની સ્થિતિ : આરોલીમાં તણાઈ જવાથી એકનું મોત : જનજીવન સંપૂર્ણ ખોરવાયું



મુંબઈ જનજીવનની સ્થિતિ... અતિ ભારે વરસાદને કારણે મુંબઈમાં ગરકાવ થઈ રહ્યા છે.

રાજ્યસભાના સભ્ય માતૃભાષામાં કાર્યવાહી કરી શકશે

નવીદિલ્હી, તા. ૧૧ રાજ્યસભાના માનનીય હવે પોતાની માતૃભાષામાં ગૃહની કાર્યવાહીમાં ભાગ લઈ શકશે જેથી તેમને પોતાની વાત કહેવામાં ભાષા ક્યાંય આડે આવે નહીં. તેની પહેલ ૧૮ જુલાઈથી શરૂ થઈ રહેલ સંસદના સત્રથી થશે. બંધારણની આઠમી અનુસુચીમાં દાખલ તમામ ૨૨ ભાષાઓમાં રાજ્યસભાના સભ્ય પોતાની વાત કહી શકે છે તેના માટે રાજ્યસભા સચિવાલયે પુરી વ્યવસ્થા કરી છે. સંસદમાં ચર્ચા દરમિયાન હાલ ૧૭ ભાષાઓનું અનુવાદક જ ઉપલબ્ધ હતું પરંતુ રાજ્યસભાના સભાપતિના નિર્દેશ પર પાંચ અન્ય ભાષાઓનું અનુવાદકની પણ નિયુક્તિ કરી લેવામાં આવી છે. આ ભાષાઓમાં ડોગરી, કાશ્મીર કોકણી સંથાલી અને સિંધી મુખ્ય છે. એમ વે કે આ નાયડુએ ચેરમેન પદ સંભાળતા જ આ બાબતમાં યોગ્ય પગલા ઉઠાવવાનો નિર્દેશ આપ્યો હતો જેથી રાજ્યસભાના માનનીય પોતાની માતૃભાષામાં પોતાના મુદ્દા અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર

એડલ્ટરીના ગુના માટે મહિલાને પણ પુરુષ સમાન ગણવા અરજી એડલ્ટરી કાનૂન : અરજીને રદ કરવા કેન્દ્રની તર્કદાર દલીલો

નવીદિલ્હી, તા. ૧૧ કેન્દ્ર સરકારે આજે એવી અરજીને ફગાવી દેવાની માંગ કરી છે જેમાં કલમ ૪૮૭ની કાયદેસરતાને પડકાર ફેંકીને રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું છે કે, આ મુદ્દાને પહેલાથી જ લો કમિશન જુએ છે. સુપ્રીમ કોર્ટમાં અરજી કરનાર લોકો દ્વારા દાખલ કરવામાં આવેલી અરજીમાં કલમ ૪૮૭ હેઠળ એડલ્ટરીના મામલામાં પુરુષોને દોષિત જણાવવાના મુદ્દા ઉપર સજા આપવા માટેની જોગવાઈ છે જ્યારે મહિલાઓને સજા કરવાની જોગવાઈ નથી. આવી સ્થિતિમાં આ નવીદિલ્હી, તા. ૧૧ કાયદો ભેદભાવવાળો રહેલો છે. આને લઈને આ કાયદાને બિનબંધારણીય જાહેર કરવામાં આવે તે જરૂરી છે. સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું હતું કે, સામાજિક ફેરફારને ધ્યાનમાં લઈને કેન્દ્ર સમાનતા અને આ મામલામાં આપવામાં આવેલા અગાઉના અનેક યુક્તિઓને ફરીથી ધ્યાનમાં લેવાની જરૂર છે. સુપ્રીમ કોર્ટના ચીફ જસ્ટિસ ટિપક મિશ્રાના નેતૃત્વવાળી બેંચે આ મામલાને પાંચ જજની બંધારણીય બેંચને સોંપી દેવામાં આવ્યો છે અને કેન્દ્ર સરકાર પાસેથી જવાબ રજૂ કરવા માટે માંગ કરવામાં આવી છે. કેન્દ્ર સરકારે આજે સુપ્રીમ કોર્ટમાં એફિડેવિટ અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર

રેલવે ટિકિટ પર ખાણી-પીણીનું મેનુ તેમજ કિંમત છપાશે

અમદાવાદ, તા. ૧૧ રેલવેમાં મુસાફરી કરતા પ્રવાસીઓને હવે ખાણી પીણીની વસ્તુઓ પર નિર્ધારિત કરાયેલી કિંમતથી વધુ રૂપિયા ચુકવવા નહીં પડે. ઈન્ડિયન રેલવે કેટરિંગ એન્ડ ટુરિઝમ કોર્પોરેશન લિમિટેડ દ્વારા હવે ટ્રેનની ઓનબોર્ડ ટિકિટ કે મેન્યુઅલ ટિકિટ પર જ ખાણી પીણીનું મેનું છપાશે કે જેમાં ખાણી-પીણીની ચીજવસ્તુઓની કિંમત પણ છપાયેલી હશે. રેલવે તંત્રના આ નિર્ણયને પગલે પ્રવાસીઓને ઘણો ફાયદો થશે. રેલવેની ટિકિટ પર દરેક મેનુની સાથે દરેક વસ્તુના ભાવ પણ લખેલા હશે જેથી પ્રવાસીઓએ મુસાફરી દરમિયાન ખાણી પીણીના મામલે છેતરાવું પડશે નહીં. તા. ૧૫ જુલાઈ બાદ તુરત જ ઓનબોર્ડ પર આઈઆરસીટીસી મેનું અને કિંમત બંને પ્રવાસીઓને ઉપલબ્ધ કરાવશે. રેલવે સ્ટેશન ઉપર આઈઆરસીટીના કેટરિંગ વેન્ડર ખાણી પીણીની વસ્તુઓના નક્કી કરેલી કિંમત ઉપરાંત વધારાની કિંમત વસુલતા હોવાની અનેક ફરિયાદો તંત્રને મળી હતી તેના અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર

ફ્રાન્સને પાછળ પાડી ભારત વિશ્વનું સૌથી મોટું ઇંકું અર્થતંત્ર : વિશ્વબેંક

નવીદિલ્હી, તા. ૧૧ વિકાસના દમ ઉપર ભારતીય અર્થવ્યવસ્થાએ મોટી સફળતા હાંસલ કરી છે. ફ્રાન્સને પાછળ છોડીને ભારત હવે દુનિયાની છઠ્ઠી સૌથી મોટી અર્થવ્યવસ્થા બની ગઈ છે. વિશ્વ બેંકના ૨૦૧૭ના અપરેટ કરવામાં આવેલા ડેટામાં આ અંગેની માહિતી આપવામાં આવી છે. આમા જણાવવામાં આવ્યું છે કે, ભારતનો જીડીપી ગયા વર્ષના અંતમાં ૨.૫૯૭ ટ્રિલિયન ડોલર હતો જે ફ્રાન્સના ૨.૫૮૨ ટ્રિલિયન ડોલર કરતા વધારે છે. છેલ્લા કેટલાક ત્રિમાસિકગાળામાં મંદી રહ્યા બાદ ભારતની અર્થવ્યવસ્થા જુલાઈ ૨૦૧૭થી ફરી મજબૂત થવા લાગી હતી. ભારતની વસતી હાલના સમયે એક અબજ ૩૪ કરોડની આસપાસ છે. ફ્રાન્સની વસતી ૬ કરોડ સાત લાખ છે. અલબત્ત આંકડાઓ મુજબ પ્રતિવ્યક્તિ આવકના મામલામાં ભારત ફ્રાન્સથી ખુબ પાછળ છે. નોટબંધી અને જીએસટીના કારણે બેંકની સ્થિતિ રહ્યા બાદ ગયા વર્ષે મેન્યુફેક્ચરિંગ અને કન્ઝ્યુમર ખર્ચમાં વધારો નોંધાયો હતો. તેના પરિણામ સ્વરૂપે અર્થવ્યવસ્થામાં તેજ આવી હતી.

દુબઈ અબુદાબી
41500 • 6 Days • EXAM
Aug 12 • Sept 18
atlanta
world travels inc
7600697701 • 7600609567

black beauty વર્ષમાં એકવાર ડેવલોપમેન્ટ
A Family Store...
સ્ટોક ફ્લીયરન્સ સેલ... તક ચૂકવ્યા તો વર્ષ ચૂકવ્યા

લેડીઝ વેર	લેડીઝ ડ્રેસીઝ
લેંગીઝ \$399-190	1500-2500 750
ટી-શર્ટ \$299-190	2000-4500 1250
કુર્તા \$600-300 395	5000-8500 2100

ગર્લ્સ ટ્રેડીસનલ ગાર્લન ફુલ્ટ રૂ. ૯૯૯ માંજ ફેશ સ્ટોક ઉપર ફુલ્ટ ૧૦% ઓફ

શર્ટ, ટી-શર્ટ	મેન્સ વેર	પેન્ટ
રૂ. ૯૯૯ માં ૩નંગ	શર્ટ, ટી-શર્ટ રૂ. ૪૯૯ માં ૨નંગ	રૂ. ૯૯૯ માં ૨નંગ

6-7-10, Silver Oak, Opp. Panchal Hall, A.V. Road, Anand. Ph. 02692 - 246264

અમદાવાદના વૈષ્ણવ પરિવાર ઉ.વ.૨૯
કેનેડા પી.આર. ધરાપતા ચુપક માટે ઉચ્ચ અભ્યાસ ધરાવતી સુશીલ, સંસ્કારી કન્યાના વાલીઓ પાસેથી બાયોડેટા આપકાર્ય છે.
M.9722006000
Email : meenaankleshvariya@gmail.com

NRG કોર્નર
વિદેશ વસતા સ્વદેશીઓનો મેળાવડો
વિશ્વનો કોઈ ખૂણો નથી, કોઈ દેશ નથી કે જ્યાં ગુજરાતી કે ચરોતરી વસતો ન હોય. ગુજરાતી જ્યાં વસે ત્યાં પોતાનો સમાજ, ઉત્સવ, ખાન-પાનને જીવંત રાખતો હોય છે. વસવાટના દેશને વફાદારી પહેલી પણ પોતાના દેશની ભક્તિ ભૂલવાની નહીં એ NRG સ્વભાવ છે.

તાજમહેલના સંરક્ષણ અંગે કેન્દ્રના ઉદાસીન વલણ અંગે સુપ્રિમનું ઉગ્ર વલણ



નવીદિલ્હી, તા. ૧૧ તાજમહેલના સંરક્ષણને લઈને ઉદાસીન વલણ અપનાવવા બદલ આજે સુપ્રીમ કોર્ટે કેન્દ્ર સરકાર અને ઉત્તરપ્રદેશ સરકારની જોરદાર ઝડપ કરી હતી. સુપ્રીમ કોર્ટે ટીટીએસ ચેરમેનને નોટિસ આપી છે. તો કેન્દ્ર સરકારે સુપ્રીમ કોર્ટમાં કહ્યું કે એમઓઈએફએ એક કમિટીની રચના કરી છે, જે તે જોશે કે તાજમહેલ કેટલો અને કયા કારણસર પ્રદૂષિત થયો છે. કેન્દ્ર સરકારે તેમ પણ કહ્યું કે પ્રદૂષણને લઈને તાજમહેલની આસપાસના વિસ્તારોમાં પણ તપાસ કરશે. કમિટીનો રિપોર્ટ ૪ માસની અંદર આવી જશે જે બાદ અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર

SAREES DRESS DRESS MATERIAL
Thakur's Mela Sale
Alkapuri • Ghadiali Pole • M.G. Road

અમેરિકા, બ્રિટન, ઓસ્ટ્રેલિયા, કેનેડા, ન્યુઝીલેન્ડ, ફ્રાન્સ, ચીન સહિત વિશ્વના લગભગ બધા જ દેશોમાં ગુજરાતીઓ વસે છે, ચરોતરીઓ વસે છે. એ પોતાના મલકની નવા-જુનીથી સતત વાકેફ રહેતા હોય છે, પણ એ લોકો વિદેશમાં જે પ્રવૃત્તિ, પ્રસંગો, ઉજવણીઓ, ઉત્સવ, મેળાવા કરે છે તેની ખબર સ્વદેશ ખૂબ જ ઓછી આવે છે.
"નયા પડકાર" એક NRG કોર્નર શરૂ કરી રહ્યું છે. વિદેશની ધરતી પર ગુજરાતીઓ દ્વારા, ચરોતરીઓ દ્વારા થતી પ્રવૃત્તિઓથી સ્વદેશને વાકેફ રાખવાનો આ એક નવતર ઉપક્રમ છે.
વિદેશમાં વસતા સૌ ગુજરાતીઓ, મુંડળો, સામાજિક-ધાર્મિક સંસ્થાઓ, સમાજસેવા કરતી વ્યક્તિઓને પોતાની પ્રવૃત્તિઓ, ઉજવણીઓ વગેરેના સમાચાર તસવીર સાથે "નયા પડકાર" ને મોકલી આપવા આમંત્રણ છે.
આપ નીચેના Email પર તસવીરો, સમાચાર, પ્રેસનોટ વગેરે મોકલો જે "નયા પડકાર" તેની ડિપ્ટ અને ઈ-એડિટિંગમાં પ્રગટ કરશે.
email : samacharsathi@gmail.com
વિદેશ વસતા ગુજરાતીઓની વાત, સ્વદેશી સ્નેહીઓને